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Consiglio di Amministrazione 
Seduta del 18 settembre 2024 

 
XXVII- PROGETTO “PERITONEAL METASTASES AND PSEUDOMYXOMA PERITONEI FROM 

EPITHELIAL APPENDICEAL NEOPLASMS: INCREASING KNOWLEDGE AND OPTIMIZING 
TREATMENT THROUGH TRANSLATIONAL RESEARCH (A-ME-MI)”- CODICE PROGETTO 
PNRR-TR1-2023-12377228. PIANO NAZIONALE DI RIPRESA E RESILIENZA - MISSIONE 
6 – COMPONENTE 2 INVESTIMENTO 2.1 VALORIZZAZIONE E POTENZIAMENTO DELLA 
RICERCA BIOME- DICA DEL SSN, FINANZIATO DALL’UNIONE EUROPEA - NEXT 
GENERATION EU: DETERMINAZIONI. 

 

 
L’anno 2024, il giorno 18 del mese di settembre, alle ore 15:27 e seguenti, presso la 

sede dell’Università degli Studi di Messina, nella consueta sala delle adunanze degli Organi 
Collegiali, si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell’Università con l’intervento dei Sigg. 

 

Incarico Nome Presenza Entrata Uscita 

Rettrice Prof.ssa Giovanna Spatari P   

Prorettore vicario Prof. Giuseppe Giordano P   

Direttore Generale  Avv.  Francesco Bonanno  P   

Membro interno PO Prof.ssa Maria Annunziata Astone  P   

Membro interno PA Prof. Pietro Antonuccio  P   

Membro interno RC Prof. Carlo Sansotta  P   

Membro interno PTA Dott. Giuseppe Mannino  P   

Membro esterno  Avv. Carlo Vermiglio  P   

Membro esterno Dott.ssa Caterina Di Giacomo  P   

Rappresentante studenti Sig.na Simona Barcellona  P   

Rappresentante studenti Sig.  Carlo Maffei  P   

 

 Collegio dei Revisori  Presenza Entrata  Uscita 

 Presidente  Avv. Andrea Giordano A   

 Componente Dott.ssa Mariangela Mazzaglia A   

 Componente Dott. Angelo Attaguile P   

 

Partecipa alla riunione in modalità telematica, il Dott. Angelo Attaguile, componente 

del Collegio dei Revisori dei Conti. 

 

Presiede la Rettrice Prof.ssa Giovanna Spatari. 

 



  Prot. 115565 del 20.09.2024 rep. 437 

2 
 

È presente il Dott. Salvatore Sidoti, Dirigente del Dipartimento Amministrativo Bilancio 

e Finanze. 

La Presidente, constatato che il numero dei presenti è legale, sottopone al Consiglio di 

Amministrazione l’argomento relativo al punto dell’ordine del giorno. 

           …O M I S S I S 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

Visto l’art. 2 della L. 30 dicembre 2010, n. 240; 

Visti gli artt. 11 e 12 dello Statuto dell’Ateneo emanato con D.R. del 14 maggio 2012, 

n. 1244, pubblicato sulla G.U. – Serie Generale n. 116 del 19 maggio 2012, e modificato con 

D.R. n.3429 del 30 dicembre 2014, pubblicato sulla G.U. – Serie generale n.8 del 12 gennaio 

2015. 

Considerato che il Senato Accademico, nella seduta del 18.09.2024, ha espresso parere 

favorevole in merito, 

all’unanimità dei voti resi nelle forme di legge, tenuto conto di quanto sopra illustrato, 

 

D E L I B E R A 

 

- di autorizzare la Rettrice alla sottoscrizione di tutti gli atti contrattuali necessari a 

consentire l’avvio delle attività di ricerca del progetto “Peritoneal Metastases and 

Pseudomyxoma Peritonei from Epithelial Appendiceal Neoplasms: Increasing knowledge 

and optimizing treatment through translational research (A-ME-MI)” - codice progetto 

PNRR-TR1-2023-12377228, finanziato nell’ambito del Piano Nazionale di Ripresa e 

Resilienza - Missione 6 – Componente 2 Investimento 2.1 Valorizzazione e potenziamento 

della Ricerca Biomedica del SSN; 

- di nominare il prof. Antonio Macrì - individuato in fase di presentazione della proposta 

progettuale come ricercatore collaboratore - Responsabile Scientifico dell’Università degli 

studi di Messina del progetto de quo, affidandone la gestione amministrativo-contabile al 

Dipartimento di Patologia Umana dell'Adulto e dell'Età Evolutiva “Gaetano Barresi”, al 

quale afferisce il citato docente; 

- di autorizzare la Rettrice a sottoscrivere eventuale opportuna procura speciale di 

conferimento di poteri di firma al Responsabile Scientifico prof. Antonio Macrì per la 

stipula, in nome e per conto dell’Università degli Studi di Messina, di ogni atto inerente e 

conseguente o comunque connesso alla realizzazione del progetto finanziato e nel limite 

della relativa stretta attuazione, inclusa l’eventuale sottoscrizione dei timesheet che 

attestino l’impegno orario dei docenti da rendicontare sul progetto “A-ME-MI”; 
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- di non applicare alcun contributo a favore del bilancio di Ateneo come previsto dalla 

delibera del Consiglio di Amministrazione del 06.06.2019 relativa ai progetti di ricerca 

finanziati su risorse esterne. 

 
 
Allegati: 
- relazione istruttoria; 
- convenzione attuativa stipulata tra il Ministero della Salute, la Fondazione IRCCS 

Istituto Nazionale per lo studio e la cura dei tumori ed il dott. Marcello Deraco (PI) con 
proposta progettuale allegata. 

 

         F.to     IL SEGRETARIO 
                                                                                                                       Direttore Generale 
                                                                                                                        Avv. Francesco Bonanno 

 


